

ПРОТОКОЛ №3
засідання Координаційної ради з питань
громадського бюджету міста Сєверодонецька

29.01.2020

м.Сєверодонецьк

Всього членів Координаційної ради: 19

Присутні: 11

Присутні: Кузьмінов О.Ю., Степаненко І.В., Багрінцева М.І., Черних П.М., Лось О.А., Ковалевський А.А., Ляховий В.В., Бутков О.І., Любченко В.О., Серокурова Т.В., Сізов С.В.

Засідання Координаційної ради є правомочним (п. 5.3. Положення про роботу Координаційної ради з питань громадського бюджету міста Сєверодонецька, затвердженого розпорядженням міського голови від 02.12.2019 року за №449).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1.Про продовження терміну подання проектів громадського бюджету.

1.СЛУХАЛИ:

Кузьмінова О.Ю., який привітав присутніх, та повідомив, що він, як Голова Координаційної ради, надає консультації мешканцям міста з питань громадського бюджету та отримує багато звернень від авторів проектів, які не встигають вчасно та якісно розрахувати та подати проекти громадського бюджету, в тому числі в зв'язку з чисельними святковими днями в січні. Про це свідчить також і кількість поданих проектів станом на 29.01.2020 року – 22 проекти, тоді як в 2018 році Сєверодонецька міська рада отримала 72 проекти. Зважаючи на те, що Громадський бюджет – це перш за все проект для мешканців нашого міста, а завдання Сєверодонецької міської ради – об'єднати навколо громадського бюджету якомога більше сєверодончан, Кузьмінов О.Ю. запропонував продовжити термін подання проектів до 14 лютого 2020 року.

Багрінцеву М.І., яка повідомила, що до фінансового управління також звертається багато авторів проектів за консультаціями та порадами щодо оформлення проектів, кількість звернень збільшується кожного дня, що також підтверджує, що мешканці активно долучились до написання проектів, але не встигають подати їх до 31 січня 2020 року. Також Багрінцева М.І. зазначила, що

22-23 січня 2020 року в конференц-залі міської ради за підтримки Асоціації учасницького розвитку громад України пройшов Марафон з написання проектів громадського бюджету, на якому навчання пройшли більше 70 авторів проектів. Черних П.М., яка додала, що онлайн-трансляція Марафону з написання проектів громадського бюджету в мережі Facebook набрала 1800 переглядів, що також відображає зацікавленість мешканців та необхідність продовжити терміни подання проектів ГБ.

ГОЛОСУВАЛИ:

Продовжити термін подання проектів громадського бюджету до 14 лютого 2020 року

«За» - 11

«Проти» - 0

«Утримався» - 0

Рішення прийнято одногосно.

**Голова Координаційної ради
з питань громадського бюджету
міста Северодонецька**

О.КУЗЬМІНОВ

**Секретар Координаційної ради
з питань громадського бюджету
міста Северодонецька**

П.ЧЕРНИХ